Вариант 5.
1. Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Пакет кефира стоит в магазине 40 рублей. Пенсионер заплатил за пакет кефира 38 рублей. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров? 
2. На графике показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. На оси абсцисс отмечается время суток в часах, на оси ординат – значение температуры в градусах. Определите по графику наибольшую температуру воздуха 15 августа.
[image: http://egemat.ru/prepare/i/B2plot1.jpg]

3.  Семья из трех человек едет из Москвы в Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 930 рублей. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 рублей за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих?

4. Найдите абсциссу точки, симметричной точке A(6; 8) относительно начала координат.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=304]

5. В кармане у Миши было четыре конфеты — «Грильяж», «Белочка», «Коровка» и «Ласточка», а так же ключи от квартиры. Вынимая ключи, Миша случайно выронил из кармана одну конфету. Найдите вероятность того, что потерялась конфета «Грильяж».
   6.  В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png] равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/b6/b6d236f174cabe0b526af1940b38cdc4.png]. Найдите косинус внешнего угла при вершине [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1188]
7. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/bd/bdd4e86594d76366a020e44ab2662071.png].

8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/ce/ce58d46c5d27ef6c053f03c697667bea.png] параллельна касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5f65b24ab9503ea5d55172207dc966a1.png]. Найдите абсциссу точки касания. 

9.  В правильной треугольной пирамиде [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a50b32b001d7b7c5bba7d080e4ad8fc7.png]медианы основания [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] пересекаются в точке [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506e.png]. Площадь треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] равна 4; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/17/17bc10091293fdc562a6db69940ee924.png].


[image: http://reshuege.ru/get_file?id=569]

10. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/1c/1cf8f68edfbda2d0e838ab190fa0b00b.png]

11.  Конус описан около правильной четырехугольной пирамиды со стороной основания 4 и высотой 6. Найдите его объем, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=839]
    12 . Камень брошен вертикально вверх. Пока камень не упал, высота, на которой он находится, описывается формулой [image: http://reshuege.ru/formula/d9/d94a778d599935ac3ef0582668808f9b.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/25/2510c39011c5be704182423e3a695e91.png] — высота в метрах, [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png] — время в секундах, прошедшее с момента броска. Сколько секунд камень находился на высоте не менее 9 метров.

   13. По двум параллельным железнодорожным путям в одном направлении следуют пассажирский и товарный поезда, скорости которых равны соответственно 90 км/ч и 30 км/ч. Длина товарного поезда равна 600 метрам. Найдите длину пассажирского поезда, если время, за которое он прошел мимо товарного поезда, равно 1 минуте. Ответ дайте в метрах.

 14. Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/2f/2f931871bf7c5860865bf65f63565f32.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3de78acb611fdfcd067e0b32084e1c11.png].
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